

隧道工人 挥汗如雨



一群隧道工人正挥汗如雨在施工。



正在施工的隧道工人。

**工报记者走基层
寻访最美劳动者**

跑起来！



9月16日,2018“金磐开发区杯”中国·磐安中药寻宝越野公开赛在磐安的盘龙广场开跑。据了解,本次比赛由中国登山协会、金华市体育局、磐安县人民政府主办,金磐开发区管委会、磐安县委宣传部和北京恒健国际体育文化传播有限公司承办。

来自全国各地近3000名选手在女排奥运冠军宋晓丽、跳水世界冠军周吕鑫带领下,大步向大盈山方向起跑。此次比赛共设35km团队接力公开赛、35km个人全程公开赛、24km个人半程公开赛、5km体验赛,兼具挑战性、参与性和趣味性。

通讯员孔德宾 记者羊荣江 摄影报道

电力建设者的夏日剪影



升高放20米出线电缆。由于气温过高,汗衫写满了高温的痕迹,汗水顺着裤腿滴进鞋子,鞋子也像在水里泡过似的。“别人蒸桑拿都要钱,我们几乎每天都能洗着免费的桑拿。”综合班庄野咧着嘴打趣道,边说边露出了灿烂的八颗牙。

一次重逢,天堑变通途

“时隔一年,重回屋脊,肩扛使命,燃烧青春,绽放光芒!”8月9日,电力设计院黄善南在自己的朋友圈里这样写道。时隔一年后,这是他开启的又一次援藏之行。“去年是那曲巴青县新一轮农网改造升级工程,我们湖州供电公司工作组对口帮扶,对工程的安全、质量和进度进行管理。”黄善南介绍说,“为了巩固去年的电网建设成果,今年又故地重返,帮扶‘回头看’,让藏族同胞用上安全可靠的电。”这些点滴的工作背后,是一个多月的晨起夜归,是无数个加班夜的不眠奋战,是人在天上、云在脚下穿梭于高山峡谷的光荣之路。

“每个人都像刚从水里捞出来的。”设备分公司综合班班长朱卫峰笑着说,“估计衣服绞一绞,能绞出一矿泉水瓶的汗来。”当天的任务是母线桥架制作安装,配电房的温度比室外还要高5℃,小小的空间就像个大蒸笼,工人们湿透的

衣服刮痧,休息一下再顶上。”烈日炎炎,为了给自己提神,曾辉从衣服口袋里掏出了风油精闻了闻,又接着干活。

一身湿衫,免费“蒸桑拿”

近38℃的高温天气,即便是站在树荫下也感觉热得难受,而3名壮实的电力工人却是“全副武装”,挤在狭窄的配电房里作业,着长衣长裤,戴安全帽、手套,这身装备会热成啥样?

“整个人都像刚从水里捞出来的。”设备分公司综合班班长朱卫峰笑着说,“估计衣服绞一绞,能绞出一矿泉水瓶的汗来。”当天的任务是母线桥架制作安装,配电房的温度比室外还要高5℃,小小的

关于这个夏天的记忆,手机相册里总有一幅让人难忘的画面。在国网长兴供电公司员工的手机相册里,大多都是工作“随手拍”,或“上天入地”汗湿衣衫,或穿梭工地查纠隐患。正是这些再平常不过的记忆碎片,组成了一个闪闪发光的夏天,让我们一起去感受这个夏天那些平凡却又让人感动的电力工人影像。

一次中暑,“铁人”不铁打

“谢义芳中暑了……”8月10日11时,火辣辣的阳光从头顶直照,热气从地面喷涌而出。在长兴夹浦镇上后港台区施工现场,施工人员易阳俊见同事谢义芳蹲在路边呕吐,向负责人曾辉大声喊道。

当天作业是高压停电变压器

杭州富阳振宇包装印刷有限公司遗失企业公章、财务章各一枚,声明作废。

丽水:勇当绿色发展的探路者和模范生

(上接第1版)

2014年,随着村里与外界相连的大桥落成,村民改变了以往摆渡出行的方式。2015年,云和县委、县政府又大胆提出并实施以“阳光沙滩,山里看海”为创意卖点的淡水沙滩项目。投入200万元,建成了长约1公里、平均宽度为30米的淡水沙滩,一举走出

了从“衰落”到“复活”的乡村振兴之路。

2016年5月,沙滩建成运营以来,旅游人气持续兴旺。2016年“五一”,长汀沙滩正式对外开放。3天假期接待游客3万多人次,仅门票收入就达17万元。2017年“五一”,首届“长汀沙雕节”再次成为假日乡村旅游的新

热点,日均游客超过1万人次,门票收入32万元。“长汀沙滩”带动了该村旅游产业的迅猛发展,农家乐民宿从零起步发展到13家,床位65个,餐位1130个,全村在沙滩景点从事摆摊、保洁、安保等工作的村民达211人,该自然村80%的村民实现了在家门口创业就业。

“我们家的民宿就是2016年‘五一’期间开始营业的,当时预计第一年能做15万~20万元,结果后来做了40多万元纯利。”徐宇军的言语间流露着兴奋之情。

王小荣说:“丽水将继续拓宽生态产品的价值实现机制,实现生态环境‘高颜值’和生态经济‘高素质’齐头并进。”

景宁畲族自治县是全国唯一的畲族自治县,县内群山环绕,有着优良的生态环境、丰富的旅游资源以及独特的民族文化。近年来,景宁县立足县域实际,坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,奋力走在决胜全面建成小康社会的大路上。图为景宁外舍防护工程整治前的场景。

景宁县县委宣传部供图



景宁外舍防护工程整治后的场景。

景宁县县委宣传部供图



景宁县大均乡大均村是国家4A级景区所在地,也是体验民族风情和传统民俗所在地,历史文化悠久,自然、人文景观极佳,古老的民间传说源远流长。“远方客人到畲村,山笑水笑人欢乐。”畲族婚俗是畲民生活中最具激情和创造精神的习俗,泼水节、畲族婚嫁表演等系列民俗体验活动,成为大均村旅游的招牌。

见习记者邹伟锋 摄



景宁县伏叶村依托离县城近的区位优势和优美的自然生态,通过基础设施的改善,不断吸引村民返乡创业和社会资本进村,打造成为最早一批的农家乐集聚村,为乡村振兴打下了坚实的基础。该村先后被评为“浙江省特色农家乐示范村”“浙江省特色旅游村”。

见习记者邹伟锋 摄



景宁县李宝村是丽水市内为数不多的纯畲族村,是一个高山地区畲族传统村落。近年来,先后投入800余万元,改善村容村貌,打好环境基础,大力发展生态农业、旅游业,探索具有畲乡特色的“山村改革”模式,把绿水青山变成流金淌银的“聚宝盆”,让李宝畲寨成为名副其实的“世外桃源”。

见习记者邹伟锋 摄

等待发货。由于叉车驾驶室四面通透,雨水扑在脸上混着汗水迷住了眼睛,叉车也极易打滑,所以雨天行车需要格外谨慎。孙国强全神贯注地驾驶着叉车,尽量放慢开稳,特别是上下坡时就更小心了,以免设备滑落。

虽然穿着雨衣,可外面在下雨,雨衣里面也在“下雨”,汗水捂在雨衣里出不去,衣服湿答答地粘在了身上。待忙完后,孙国强脱下雨衣才发现,身上那件白T恤已经被褪色的雨衣染成了花T恤。

朱翌寅

浙江华语资产管理有限责任公司减资公告
经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从50000万元减至5000万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江华语资产管理有限责任公司

嘉兴东恒肉食品有限公司不慎遗失由招贤网登载的《遗失声明》,该声明遗失于2018年5月4日,声明内容如下:本公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:913301171320,号码为30315026-30315050,其中15026-15050为正本,15051-15055为副本,同时成为景宁县市场监管局登记档案,声明作废。

金华市金东区俊惠便利店遗失营业执照正本,统一社会信用代码92330703MA2D1B43UJ,号码为150315035-150315050,其中15035为正本,15050为副本,同时成为金东区市场监管局登记档案,声明作废。

绍兴市越江美业有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码91330602MA2GK05313,号码为150315036-150315053,其中15036为正本,15053为副本,同时成为越城区市场监管局登记档案,声明作废。

宁波市北仑区诚佳乐副食商店遗失营业执照正本,统一社会信用代码92330201MA2K7M475L,号码为150315037-150315052,其中15037为正本,15052为副本,同时成为北仑区市场监管局登记档案,声明作废。

宁波市梅山保税港区星桥投资管理中心(普通合伙)遗失营业执照正本,统一社会信用代码9133020401098652,号码为150315038-150315052,其中15038为正本,15052为副本,同时成为梅山保税港区市场监管局登记档案,声明作废。

宁波市梅山保税港区余庆服饰有限公司遗失公章一枚,统一社会信用代码9133020402MA29GR9WXX,声明作废。

宁波市梅山保税港区余庆服饰有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码9133020402MA29GR9WXX,声明作废。

浙江长兴农农村商业银行股份有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码913305221420004425,号码为150315039-150315054,其中15039为正本,15054为副本,同时成为长兴县市场监管局登记档案,声明作废。

浙江长兴农农村商业银行股份有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码913305221420004425,号码为150315039-150315054,其中15039为正本